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“Kao što je poznato, Vlada Republike Srpske je pokrenula inicijativu za uvođenje 
diferencirane stope PDV-a, i to standardne stope od 22% i niže stope od 10%, koja 
bi se primjenjivala na osnovne prehrambene proizvode. Kao osnovni cilj ove mjere 
navodi se poboljšanje položaja socijalno ugroženih kategorija stanovništva kroz 
smanjenje cijena osnovnih prehrambenih namirnica.  

"Gotovo u svakom poslu koji radimo za drugog važi pravilo da što manje informacija 
taj drugi ima to mi osjećamo veću slobodu da radimo kako želimo. Ovo pravilo važi i 
za rad javnih institucija i to svi dobro znamo. Zbog toga u javnom sektoru postoje 
strogi principi transparentnosti i zakonske obaveze objavljivanja informacija o svim 
aktivnostima. 

“Predloženo smanjenje stope doprinosa od 1,4 p.p., iako dobrodošlo, ne predstavlja 
značajan zaokret u oblasti oporezivanja rada u Republici Srpskoj. Ono otklanja samo 
jedan dio dodatnog poreskog opterećenja koji je uveden u februaru 2011. godine, 
kada je ukinut neoporezivi dio plate od 250 KM i povećana stopa poreza na dohodak 
sa 8% na 10% kao i ukupna stopa doprinosa sa 30,6% na 33% bruto plate. Na neki 
način, moglo bi se reći da se ovom mjerom nastavlja ići u krug, ali se ne izlazi iz 
okvira postavljenih dosadašnjim politikama u oblasti oporezivanja rada.  

Poštovani, imamo zadovoljstvo da Vam predstavimo prvo izdanje 
elektronskog biltena Centra za istaživanja i studije GEA. Ovdje možete 
pronaći informacije o našim posljednjim aktivnostima, analizama i 
saopštenjima o aktuelnim temama.

Uvođenje diferencirane stope PDV-a – zasijecanje grane na 
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Da li je niska transparentnost javnih institucija manje slučajna 
nego što mislimo? Primjer Grada Banja Luka
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GEA - Centar za istraživanja i studije koristi 
priliku da kroz  predstavi ključne 
rezultate i dostignuća projekta

 koji je pokrenut 2012. godine 
zahvaljujući finansijskoj podršci USAID-a, a 
sa osnovnim ciljem da se podstakne 
aktivizam i liderstvo mladih te promiviše 
preduzetništvo među studentskom 
populacijom u BiH. 

Nacrt budžeta grada Banja Luka za 2015. 
godinu: Budžet i ove godine još više 
administrativni a još manje razvojni:

U toku više prethodnih godina došlo je do 
značajnog pada prihoda za Grad Banja 
Luku, ali nažalost nije došlo do adekvatnog 
prilagođenja budžetske potrošnje. O ovom 
problemu smo i prethodne godine u 
toku javne rasprave te i  
želimo ukazati na osnovne probleme. 

Studija: Kako do nižeg oporezivanja rada bez 
štete za javne fondove?

Ova  se bavi jednom od ključnih 
mjera neophodnih za uspješnije 
funkcionisanje tržišta rada u RS i FBiH 
– smanjenje visokog opterećenja rada 
porezima i doprinosima. 

Analiza budžetske politike i budžeta grada 
Banjaluka

Rezultati  budžetske politike i 
budžeta grada Banjaluka za 2012. godinu 
ukazuju na odsustvo istinske želje gradskih 
vlasti da se u značajnijoj mjeri podstakne 
uključenost građana tokom planiranja i 
pripreme budžeta. 
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